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® Resimlere gére dogru olan cimlelerin yanindaki kutuyu isaretleyelim.

Resimde toplam 6 kisi vardir. \

3 ocuk ipin tzerinden atliyor.

Cocuklardan iki tanesi kizdrr.

Cocuklar kis mevsiminde oynuyorlar. /

Resimde bir erkek ve bir kiz vardlr.\

Cocuklar édev yapmaktadir.

Cocuklar satrane oyunu oynuyorlar.

Cocuklardan birinin sapkasi vardlr.J

N

Resimde toplam alti kisi vardir.

Cocuklardan biri agacin Ustindedir.

Cocuklardan kimse kitap okumuyor.

Resim yapan sadece bir kisidir.
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ki erkek ve bir kiz cocugu var. \

Sadece iki cocugun bilgisayari var,

Cocuklardan birisinin gézlugu var,

Cocuklar ¢ok Gzgunlerdir.
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Resimde toplam 3 ¢ocuk vardir. \

Bir cocuk kalede durmaktadir.

Cocuklar topu kaybetmisler.
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Resimde bes tane bulut gérintyor. /

Yueuf KA



